

平成 26 年度年次経済財政報告の訂正について

平成 26 年 8 月 13 日
内閣府政策統括官
(経済財政分析担当) 付
参事官(総括担当)

平成 26 年度年次経済財政報告に誤植がありましたので、下記のとおり訂正いたします。利用者の皆様にはご迷惑をお掛けしたことをお詫び申し上げます。

記

訂正箇所	誤	正
第 1 章 (p69) 第 1 - 3 - 11 図 医療・介護費と調剤費の動向 (2) 医療・介護費の 2003 年度から 2011 年度にかけての増加幅		
第 2 章 (p111) 上から 7 ~ 8 行目	まず、 <u>15~24 歳層の完全失業率 (若年失業率)</u> は	まず、完全失業率は
第 2 章 (p111) 上から 10 行目	若年失業率は、景気が悪化すると企業の新卒採用の抑制によって高水準で推移する傾向があるが、	<u>15~24 歳層の若年失業率</u> は、景気が悪化すると企業の新卒採用の抑制によって高水準で推移する傾向があるが、

以上